



Praha, 27. února 2020

## Na ministerstvu zasedal krizový štáb ke koronaviru

**Dnes od ranních hodin probíhalo na Ministerstvu práce a sociálních věcí (MPSV) první zasedání resortního krizového štábu k opatřením v souvislosti s koronavirem. Krizový štáb řešil jednotlivá klíčová témata související s agendami ministerstva, zejména pak nastavení případných opatření pro klienty i zaměstnance v domovech pro seniory, domovech sociálních služeb nebo ve firmách a u jejich zaměstnanců. Jednoznačným závěrem dnešního zasedání je informace o nutnosti připravenosti na případná opatření, která jsou však vzhledem k aktuální situaci v ČR pouze preventivního charakteru.**

Na dnešním prvním zasedání členové krizového štábu, kteří jsou jak z vedení MPSV tak z jednotlivých organizací spadajících pod MPSV, řešili otázky dopadů případného prokazaného výskytu nákazou koronavirem Covid-19 na chod firem a dopady na zaměstnance z pohledu pracovních vztahů a omlouvání absence na pracovišti z důvodu nařízené karantény. Další oblastí bylo řešení otázky nastavení nutných opatření nejen pro klienty, ale i pro zaměstnance v domovech sociálních služeb a domovech pro seniory a způsob zajištění provozu v těchto zařízeních. Zástupci jednotlivých poskytovatelů těchto služeb nyní shodně uvedli, že celou situaci nepřetržitě monitorují, průběžně vyhodnocují, v některých případech přijímají dílčí opatření a zazněly i návrhy na centrální nebo systémová opatření.

*„Cílem ustanovení krizového štábu bylo zjistit aktuální situaci a poukázat na případná rizika, která by mohla nastat. Byla jsem ujištěna, že všechna zařízení nyní přijímají různá preventivní opatření a zadala jsem konkrétní úkoly, které v rámci prevence a připravenosti na případné zhoršení situace je nutné splnit, aby byla zajištěna dostupnost služeb a ochrana zaměstnanců,“* uvedla ministryně práce a sociálních věcí Jana Maláčová.

Jednotliví odborníci nyní podrobněji rozpracují konkrétní návrhy a postupy, tak, aby je mohli prezentovat již na druhém zasedání krizového štábu, které je plánováno na příští týden.

*Tiskové oddělení MPSV*